

ગાંધીનગર સમાચાર



ગાંધીનગરનો અણખામણો વિસ્તાર - સેક્ટર-૨૮ જીઆઈડીસી વિસ્તાર હંમેશા અણખામણો જ રહ્યો છે...



જિલ્લાને સ્મોક ફ્રી અને તમાકુનું સેવન કરતા અટકાવવા સઘન પગલાં તંત્ર દ્વારા લેવાશે

શહેરમાં વધુ એક વખત ઠંડીનું મોજુ : તાપમાન ૯.૮ ડિગ્રી

ગાંધીનગર તા ૩૧ છેલ્લા એક સાપ્તાહથી વાતાવરણમાં સતત બદલાવ જોવા મળી રહ્યો છે.

ઉત્તર ભારતમાં બરફ વર્ષાના લીધે મહત્તમ તાપમાનમાં પણ ઘટાડો

નગરજનો પ્રભાવિત થયા હતા. વાતવરણમાંથી ઠંડી સદંતર અદ્રશ્ય થઈ ગઈ હોવાનો અહેસાસ થઈ છે.

મહાત્મા મંદિરે યોથીએ શિક્ષણ ચિંતન શિબિર

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ શિક્ષણમાં ગુણાત્મક પરિવર્તન એ સામાજિક અને સામુહિક જવાબદારી છે ત્યારે તેમાં સમાજવિદ, શિક્ષણવિદ સહિત સૌનું યોગદાન મળી રહે તેવા હેતુથી ડૉ. કૈશ્વર્યાબી, ૨૦૧૭ના રોજ મહાત્મા મંદિર, ગાંધીનગર ખાતે શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા ચિંતન શિબિર અંતર્ગત મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ ડુપ્લાહી, પ.પૂ. ધર્મબંધુજી મહારાજ, પ્રાસલા અને પ.પૂ. બ્રહ્મવિહારી સ્વામીજીની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં શૈક્ષણિક સેમિનારનું આયોજન થયું છે.

નાણાં પંચની ગ્રાન્ટનો ૧૩ કરોડનો બીજો હપ્તો પંચાયતોને ફળવાયો

૧૪૬ ગામોને પરફોમન્સ ગ્રાન્ટ પેટે ૩ કરોડથી વધુની રકમ પણ મળી ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ફાળવણી ગ્રામ પંચાયતોને કરતા હુકમો જિલ્લા પંચાયત દ્વારા કરી દેવામાં આવ્યા છે.

જિલ્લાને સ્મોક ફ્રી અને તમાકુનું સેવન કરતા અટકાવવા સઘન પગલાં તંત્ર દ્વારા લેવાશે

જિલ્લામાં છેલ્લા એક વર્ષમાં આ માટે ૮૮ હજારનો ઇંડ વસુલવામાં આવ્યો જેમાંથી મોટાભાગનો ઇંડ પોલીસે વસુલ્યો છે હવે તંત્ર સ્કવોડ બનાવી કચેરીઓમાં ત્રાટકશે

મુખ્ય સચિવે આરટીઓ કચેરીની મુલાકાત લીધી

પાર્કિંગ અને દબાણની સમસ્યા દુર કરવા સુચના : આર ટી ઓ કચેરીનું બોર્ડ મુકવા માટે પણ તંત્રના અધિકારીઓને સુચના આપી



ગાંધીનગર તા ૩૧ રાજ્યના મુખ્ય સચિવે આજે અચાનક જ આર ટી ઓ કચેરીની મુલાકાત લીધી હતી. આ દરમિયાન તેમણે આર ટી ઓ સંકુલની કચળેલી વ્યવસ્થા સંદર્ભે અધિકારીઓને ટકોર કરી હતી. અને આ મામલે ત્વરિત દરખાસ્ત કરવા માટે પણ સુચના આપી હતી.

કુડાસણ-સરગાસણ અને સરખેજ માર્ગને જોડતા રીંગ રોડનું કામ શરૂ

ગાંધીનગર તા ૩૧ રસ્તાના કામોને અગ્રતા આપવામાં આવી છે. આજે સરગાસણ અને કુડાસણ માં સરખેજ હાઈવે જોડતા રીંગ રોડના નિર્માણ માટે કામનું ખાતમુહુર્ત કરવામાં આવ્યું હતું.

ગુડાના ચેરમેન દ્વારા ખાતમુહુર્ત કરાયું અમદાવાદ સાથે માર્ગનું જોડાણ થશે

ગુડાના ચેરમેન આશિષ દવેના હસ્તે આ કામનું ખાતમુહુર્ત કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે રાજુભાઈ પટેલ, કુડાસણ ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ અંબાલાલ પટેલ હાજીર રહ્યા હતા. ટી પી નં-૭ સરગાસણ સરખેજ તરફ જતા હાઈવે સમાંતર સર્વિસ રોડનું કામ શરૂ કરી દેવાયુ છે.

મુખ્યમંત્રી ગૃહ યોજના ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્તામંડળ (ગુડા) ઓછી (એલ.આઈ.જી.) અને મધ્યમ આવક ધરાવતા નાગરિકો (એમ.આઈ.જી.) માટે આવાસ

www.capitaloffset.in કેપિટલ ઓફસેટ AN ISO 9001:2008 Certified Company મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ

ઇંટનો શ્રેષ્ઠ, સસ્તો અને મજબૂત વિકલ્પ ફ્લેટ, બંગલો, બાઈન્ડ્રી વોલ, ઇન્સ્ટ્રીયલ વોલ, સ્કૂલ, હોસ્પિટલ માટે

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ ગાંધીનગર ખાતે સૌથી જુના અને જાણીતા એપોલો/સીવેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેતા

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ... જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.